1. א) כמה ישרים צריך בשביל לחתוך את כל המשבצות של ריבוע 3x3? (בשביל שיישר יחתוך את הריבוע צריך שיעבור בנקודה הפנימית שלו.) צייר את הדוגמה המינימאלית והוכח שהיא אכן מינימאלית.
ב) אותה שאלה עבור ריבוע 4x4

1) [image: image1.png]


נשים לב שאי אפשר לכסות ריבוע 2x2 בישר אחד מכיוון שכל ישר שעובר דרך האמצע הריבוע חותך לא יותר משני ריבועים ולכל ישר L שלא עובר דרך האמצע אפשר לצייר ישר L’ שעובר דרך האמצע אבל מכיוון שהישר L נמצע רק בצד אחד של הריבוע ביחסית לL’ יש לפחות ריבוע אחד שהוא לא חותך: 

לכן אי אפשר לכסות בישר אחד ריבוע 3x3,אבל אפשר בשני ישרים:

נשים לב שאת הצורה הבאה ניתן לכסות בישר אחד:

      אז נכסה את הריבוע 3x3 ע"י שני צורות כאלה ואז נחתוך את כל הריבוע:
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      אז תשובה היא 2.
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ככה אפשר לחתוך את הריבוע 4x4:

      נוכיח שאי אפשר לחתוך בשני ישרים: לפי מה שהוכחנו בסעיף הקודם מקבלים שהישר הראשון ישאיר לפחות ריבוע אחד 2x2 לא חתוך והישר השני ישאיר לפחות ריבוע אחד לא חתוך בריבוע הזה.






